
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Ως απερχόμενος Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων θεωρώ 

υποχρέωσή μου να σας αποχαιρετίσω και να σας ευχαριστήσω από καρδιάς  για την 

άψογη συνεργασία, την αγάπη και τη βοήθεια που μου προσφέρατε σε όλο το διάστημα 

της θητείας μου. 

Τόσο η εμπειρία της άσκησης καθηκόντων  Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης, όσο 

και η εμπειρία της διαμονής μου στον ευλογημένο τόπο της Επτανήσου αποτελούν για 

μένα ένα αξέχαστο συνδυαστικό βίωμα μεταξύ της κορυφαίας επαγγελματικής εξέλιξής 

μου και της ασύγκριτης ομορφιάς του τόπου και των ανθρώπων του.  

Διαβεβαιώνοντάς σας πως μαζί με τους συνεργάτες μου αναλώσαμε και την τελευταία 

ικμάδα των δυνάμεών μας αποσκοπώντας στον καλύτερο δυνατό συντονισμό του 

παρεχόμενου εκπαιδευτικού και διοικητικού έργου της  Περιφέρειάς μας, εναπόκειται 

στην προσωπική σας κρίση να εκτιμήσετε το τυχόν έργο και προσφορά μας στα 

εκπαιδευτικά και κοινωνικά  δρώμενα του Ιονίου.  

Οφείλω να ευχαριστήσω για την άψογη συνεργασία μας τις θρησκευτικές και πολιτικές 

(πρώην και νυν) αρχές των Ιονίων Νήσων, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, τους φορείς και 

οργανώσεις που είχα την ευκαιρία να συνεργαστώ μαζί τους,  καθώς και όλους εκείνους 

που μου εμπιστεύτηκαν το τιμόνι της Περιφερειακής μας Διεύθυνσης. 

Προσωπικά σας εύχομαι υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία, επαγγελματικές 

επιτυχίες στο δύσκολο έργο μας και θα μου επιτρέψετε μια παραίνεση στην κατεύθυνση 

της διαρκούς επαγγελματικής ανάπτυξής σας.  

Τέλος, εύχομαι στο νέο Περιφερειακό Διευθυντή κ. Γκούση Κωνσταντίνο κάθε επιτυχία 

στο δύσκολο και επίπονο έργο που αναλαμβάνει με τη διαβεβαίωση πως θα σταθώ 

δίπλα του σε οτιδήποτε με χρειαστεί. 

 

 

                                                                                                          Με  εκτίμηση, 

 

 

                                                                               Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης   

                                                                                         Ιονίων Νήσων 

 

                                                                                          Ιωάννης Ι. Καραβασίλης 


